
物  理  （令和 6 年度）   

※印のある欄は記入してはいけない。 
 
 

 
 
 
 

（計 算 欄） （解 答 欄） 
 

[1] (1) 
 

 
(2) 𝑓 = 𝑚𝑔 sin 𝜃1 

 
  

  
(3)  𝑚𝑎 = 𝑚𝑔 sin 𝜃1 
 
(4) 𝑣A =    √2𝑔ℎ0 
 𝑣B′ =    2𝑚𝑚 + 𝑀 𝑣A 

    (5) ℎ′ =  
𝑣B′ 22𝑔  

      [2] (6) 𝑚𝑎′ = |𝑚𝑔 sin 𝜃1 − 𝜇′𝑚𝑔 cos 𝜃1| 
 

  
 

(7) 𝑊 =  − 𝜇′𝑚𝑔(ℎ1 − ℎ2)tan 𝜃1  

    (8) 𝑣2 =  √2𝑔(ℎ0 − ℎ2) + 2𝑊𝑚  

 

    (9) 𝑑 =    𝑣3 cos 𝜃2 𝑣3 sin 𝜃2 + √𝑣32 sin2 𝜃2 + 2𝑔ℎ3𝑔  

   (10) 
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重力

垂直抗力

力学的エネルギー

P0 P1 P2 Q0 P3 Q1
Q0における

力学的エネルギー

各点の
水平方向の位置

P0における

力学的エネルギー



物  理  （令和 6年度）   

※印のある欄は記入してはいけない。 
  

 
 

 
 
 
（計 算 欄） （解 答 欄） 

 

(1)  𝛷 =              〔Wb〕 
   
  

(2)  

   𝑇 =               〔s〕 
  

 

 

(3)  𝛷 =          〔Wb〕 
 

  
 

 

(4)  

① 

 

②    

 (5)  

  𝑉 =        〔V〕  

    

(6)  

   
   
 

(7)  

 𝐼1 =        〔A〕  

    

(8)  

 𝐼2 =        〔A〕 
     

(9) 𝐼3の最大値 =         〔A〕  

    

(10)                           
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最大値 

最大値 

最大値 

最大値 

最小値 

最小値 

最小値 

最小値 

2 
※ 

[1] 

[2] 

𝐵𝑎𝑏 
2𝜋/𝜔 

𝐵𝑎𝑏 cos 𝜔𝑡  
レンツ ファラデー（の電磁誘導） 

𝜔𝐵𝑎𝑏 sin 𝜔𝑡 
イからア 

𝑉0 sin 𝜔𝑡𝑅  
𝜔𝐶𝑉0 cos 𝜔𝑡 

𝑉0𝑅 + 𝑟 

Imax

Imin

Imax
1
－2

1
－2 Imin

V0

R

V0

R－

もしくは     𝑅   を 
𝑅− 𝑟2   に変更 

         𝑉0 を 2𝑉𝑉0 に変更          



物 理 （令和 6年度） 

※印のある欄は記入してはいけない。

(計 算 欄） （解 答 欄） 

(1) 

(2) (3) 

(4) 

(5) 

(6) 

(7)

(8)

(9) 

(10) 

〔m〕

〔m〕

〔m/s〕

〔Hz〕
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② ③ ① 

② ͢ ͢ λ① ͗ ͗ λ

λ ͢ ͗

͗ 2 1

𝑎2 − 3𝑎1 2

 
𝑓͗

𝑓͢

= 2 1

2 1

 2 𝑎2 − 𝑎1 𝑓
A

͗ ͢ 1

〔m/s〕

3 
※ 

ウ ア イ

注：点線の曲線で示した波は、実線の波の半周期後の波ですので、このグラフも正解です。


